Obowiązek informacyjny – monitoring wizyjny
Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych utrwalonych za pomocą monitoringu wizyjnego
1. Administrator danych
Administratorem czyli podmiotem decydującym, o tym jak będą wykorzystywane Państwa dane osobowe jest Państwowa Wyższa Szkoła Filmowa, Telewizyjna i Teatralna im. Leona Schillera w Łodzi z siedzibą przy ul. Targowej 61/63, 90-323 Łódź. Z administratorem można się skontaktować wybierając jedną z form kontaktu udostępnioną na stronie: http://www.filmschool.lodz.pl/kontakt.
2. Inspektor Ochrony Danych (IOD)
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować w sprawach dotyczących Państwa danych osobowych. Z IOD można się skontaktować wysyłając maila na adres: iod@filmschool.lodz.pl
3. Cele przetwarzania i podstawa prawna przetwarzania danych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celach:
· zapewnienia oraz zwiększenia bezpieczeństwa członków społeczności akademickiej oraz osób przebywających na terenie PWSFTviT,
· zapewnienia ochrony mienia na terenie obiektów PWSFTviT,
· ograniczenie zachowań zagrażających zdrowiu, bezpieczeństwu,
· ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń w postępowaniu sądowym, administracyjnym lub też innym postępowaniu pozasądowym.
Podstawę do prowadzenia monitoringu wizyjnego stanowi art. 6 ust. 1 lit. e RODO oraz Ustawa z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym (Dz.U.2018 poz. 702).
4. Okres przechowywania danych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż 3 miesiące.
5. Odbiorcy danych
Dane osobowe będą udostępniane upoważnionym pracownikom PWSFTviT, podmiotom przetwarzającym na podstawie stosownych umów, a także mogą zostać udostępnione podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa.
6. Prawa związane z przetwarzaniem danych
Osoba, której wizerunek został zarejestrowany w systemie monitoringu ma prawo do uzyskania informacji  nt. operacji przetwarzania danych jej dotyczących w zakresie: reguł rejestracji i zapisu informacji, praw i obowiązków podmiotu prowadzącego monitoring, praw osób objętych monitoringiem. 
Obiekty PWSFTviT są wyposażone w monitoring wizyjny wewnętrzny i zewnętrzny.
Więcej informacji o prowadzonym monitoringu można uzyskać w jednostkach na obszarach, których prowadzony jest monitoring wizyjny. 
Gdy uznają Państwo, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO mają Państwo prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
7. Obowiązek podania danych i konsekwencje niepodania danych
Przebywając na terenie obiektów PWSFTviT dobrowolnie przekazują nam Państwo swoje dane. Jeżeli nie chcą Państwo by Państwa wizerunek został utrwalony w systemie monitoringu wizyjnego należałoby zrezygnować z wejścia na tereny Państwowej Wyższej Szkoły Filmowej, Telewizyjnej i Teatralnej im. Leona Schillera w Łodzi, które zostały objęte monitoringiem wizyjnym.

